

**V ANUNCIOS****CONSEJERÍA DE EMPLEO, EMPRESA E INNOVACIÓN**

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 16 de agosto de 2012 por el que se cita a las partes al Acto de Conciliación ante la Unidad de Mediación, Arbitraje y Conciliación de Cáceres, en los expedientes n.º 2000-2002-2003 y 2004/2012. (2012082703)

Advertido error en el Anuncio de 16 de agosto de 2012, por el que se cita a las partes al Acto de Conciliación ante la Unidad de Mediación, Arbitraje y Conciliación de Cáceres, en los Expedientes números 2000-2002-2003 y 2004/2012, publicado en el DOE núm 166, de 28 de agosto, se procede a su oportuna rectificación:

Donde dice:

Expediente n.º: 2000-2002-2003 y 2004/2012.

Demandante: José Manuel Méndez Méndez, Ana María Carballo Díaz, M.ª Teresa Alcoba Perianes y Pilar Vega Crespo.

Demandado: Cocalim, SLU.

Motivo: Cantidad.

Lugar: Edificio Los Multiples, 1.ª Planta en Cáceres.

Día: 13-09-2012.

Hora: 09:30.

Debe decir:

Expediente n.º: 2000-2002-2003 y 2004/2012.

Demandante: José Manuel Méndez Méndez, Ana María Carballo Díaz, M.ª Teresa Alcoba Perianes y Pilar Vega Crespo.

Demandado: Cocalim, SLU.

Motivo: Cantidad.

Lugar: Edificio Los Multiples, 9.ª Planta en Cáceres.

Día: 13-09-2012.

Hora: 09:30.